

邻里一个接一个上台表演才艺

小区业主连续两年自办联谊晚会

本报讯(记者 沈之莹) 昨天,大学生小劳向记者讲述了小区里的一件事,听来令人羡慕:他家住在余姚君怡佳园小区,小区里几十户人家相聚吃年夜饭办联谊晚会,上台献艺的全是邻居,现场还有抽奖环节,奖品是几个邻居赞助的。这是小区第二次办集体年夜饭,邻里之间的感情也变得更加深厚了。

小劳告诉记者,小区年夜饭是上周四办的,放在地下车库,一共摆了10桌。烧菜厨师是外面请来的,饭菜非常丰富,有酒有饮料,味道非常好,费用实行AA制,每人200元。

年夜饭现场经过布置,挂上灯笼和彩带,还有个简易舞台,舞台一侧放着一块展板,上书:邻里友爱互尊敬,与人为善天地宽。年夜饭从傍晚一直持续到晚上9点左右。吃饭过程中,邻居们一个接一个上台表演,表演的节目有吹笛子、唱越剧、唱歌等。

小劳说,这是小区第二次办年夜饭,上一次是去年春节前夕,办年夜饭的原因跟2013年余姚的那场大水有点关系。那次大水中,小区积水停电,

但邻居们很团结,相互帮助。大水过后,邻居们的感情加深了许多。

君怡佳园位于余姚城区,有120户人家。业委会杨主任说,余姚大水时,小区业主齐心协力,在车库被淹前,将所有车辆转移出来。

“大水无情人有情,看到业主们这么团结,当时有人提议,年底一起吃顿年夜饭。”杨主任说,去年年夜饭的规模跟今年差不多,也是请来乡下的厨师烧菜,大家反响不错,于是决定今年继续办。

业委会提前一周在小区发出通知,业主们自愿参加,后来约有40户人家报名,占到了整个小区的三分之一。业委会请了专业公司布置现场,听说是居民们自己办的年夜饭,对方说不好意思多挣钱,给了很大的优惠;一桌有20多道菜,加上酒水算下来在800元左右,比酒店便宜不少。

为了营造气氛,业委会采购了洗发水沐浴露当作奖品,不过,更多的奖品是业主赞助的,其中,有两个办企业的邻居送来蔬菜券和热水袋,每户参与的人家都有。“住在一起是缘分,办年夜饭目的是加深邻里之间的感情,我觉得效果达到了。”杨主任说。

我市上月房价同比继续下跌

本报讯(记者 朱一丹) 昨天,国家统计局发布了今年首月“70个大中城市住宅销售价格变动情况”。数据显示,1月份宁波新建商品住宅价格同比下跌6.2%,跌幅较前期进一步扩大。而与去年12月份相比,新房价格环比下跌0.2%,降幅缓慢收窄。

昨天发布的数据显示,1月份70个大中城市新建商品住宅价格环比下降的城市有64个,比去年12月份减少2个;持平 and 上涨的城市分别有4个和2个,均比前一个月增加1个,城市间房价环比走势分化明显。从宁波来看,上个月新房价格环比跌幅较前一个月缩小0.3个百分点,降幅呈缓慢收窄趋势。

从同比来看,受去年同期基数较高影响,70个大中城市中新建商品住宅价格同比上涨的城市仅有1个,其余城市房价同比继续下降,宁波也不例外。数据显示,上个月宁波新房价格同比下跌6.2%,跌幅较前一个月又扩大了0.6个百分点。

具体到各类房源的价格变动,2015年1月份宁波90平方米及以下、90至144平方米和144平方米以上的新建商品住宅价格环比分别下跌0.6%、0.3%、0.1%,同比分别下跌7.5%、5.7%、6.2%。

此外,若以2010年楼市“限购”政策施行前各地的房价水平为基数,在全国70个大中城市中,有6个城市目前的房价水平低于当时,这6个城市分别为温州、杭州、宁波、海口、金华和唐山,其中宁波以低于2010年房价水平5.9个百分点的跌幅排在第三位。

与新建商品住宅价格变化类似,上个月宁波二手住宅价格变化也呈现出“同比跌幅继续扩大,环比跌幅收窄”的态势。数据显示,上个月宁波二手住宅价格环比下跌0.3%,跌幅较前一个月缩小0.3个百分点,而同比下跌6.5%,跌幅较前一个月扩大0.6个百分点。



剪窗花迎新春

一把剪刀,一张纸,简单的操作就能变幻出精美的图案。这两天,江北孔浦街道白杨社区的青年志愿者带着社区的小朋友们一起动手剪窗花,迎接羊年春节。小朋友们充分发挥自己的想象力和创造力,折折剪剪,剪出了各式各样美妙的图案。

记者 王思勤
通讯员 黄燕萍

热血真情 爱心无价

——新春致全市无偿献血者

明天,我们将共同在乍暖还寒中迎来羊年的第一缕曙光。在这辞旧迎新的日子,我们感恩,马年中您献出的热血,挽救了一个个生命,让一位位重危患者转危为安;我们祝福,羊年中的您健康快乐,阖家幸福!

过去的一年,甬城一场场用热血接力生命的比赛每一天都是进行时。一家家机关企事业单位踊跃报名参加无偿献血;一批批固定献血者定期如约捐献机采血小板;一位位新

老宁波人默默地走进献血点捐献热血;一张张奉献爱心后愉悦的笑脸洋溢在献血现场,爱心随着沉甸甸的血液和暖暖的体温传递不停歇。

一年来,近8万人次的无偿献血捐献了约2300万毫升的鲜红血液。时间见证和记录了你们的无私付出,为挽救生命、战胜疾病雪中送炭,值得全社会为你们点赞!新的一年,我们继续为爱心宁波一起加油!让我们继续怀揣新希望,坚守信念,守望相助,携手同行,用纯洁无

私的爱去点燃他人生命的希望,绘就强大的时代正能量。

新春的钟声即将吹响起航的号角,让我们登上无偿献血事业之舟,航行在无私奉献的大海上,乘风破浪,携手奋进,共同将无私的爱心成功送达爱的彼岸!

宁波市献血办公室
宁波市中心血站
二〇一五年二月十八日

奉献奖献血者“三免”政策已全面执行

宁波市奉献奖献血者“三免”政策在市政府的领导下,在有关部门的支持和配合下,已全面执行。

一、荣获国家无偿献血奉献奖的献血者(以下简称奉献奖献血者)是指符合国家规定无偿献血20次以上,经国家卫生计生委、中国红十字会总会、总后勤部卫生部等部委联合发文表彰后,由浙江省献血工作领导小组办公室颁发《浙江省无偿献血荣誉证书》的献血者。

二、《浙江省实施〈中华人民共和国献血法〉办法》第二十五条规定:“荣获国家无偿献血奉献奖的献血者,凭相关证件可以免费游览政府投资主办的公园、旅游风景区等场所,到非营利

性医疗机构就诊免交门诊诊查费,免费乘坐城市公共交通工具”(简称“三免”政策)。详见宁波献血网。

三、已开放的景点单位:溪口-雪窦山风景名胜、五磊山风景区、上林湖荷花芯窖址、五龙潭风景名胜、天童森林公园、双峰国家森林公园、四明山国家森林公园(商量岗景区除外)、杭州湾国家湿地公园、宁波市天一阁博物馆、保国寺古建筑博物馆、浙东海事民俗博物馆(庆安会馆);四明山国家森林公园、四明山地质公园、浙东四明山抗日根据地旧址群、余姚名人馆、余姚博物馆、河姆渡遗址、浙东小九寨景区;虞氏故居;前童古镇;松兰山海滨旅游度假区、象山影视城、石浦渔港古城;九龙湖景区、招宝山旅游风景区、十七房景区;南宋石刻公园。

